



各位

会 社 名 ラックホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 三 柴 元 コード番号 3857

(大証ヘラクレス、ジャスダック)

問合せ先 広報室長 梅田道幸

電話:03-5537-1406

## 大阪証券取引所へラクレス市場への上場廃止申請に関するお知らせ

当社は、平成21年3月12日開催の取締役会において、当社株式につき、大阪証券取引所へラクレス市場に対して、上場廃止申請を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 上場廃止申請を行う理由

当社は平成 19 年 10 月 1 日、大阪証券取引所へラクレス市場上場のエー・アンド・アイシステム株式会社とジャスダック証券取引所上場の株式会社ラックによる共同株式移転により設立され、以来、両市場へ重複上場を継続してまいりました。

今般、株式会社大阪証券取引所が株式会社ジャスダック証券取引所を子会社化し、今後、ヘラクレス市場とジャスダック市場とを統合するなど、両市場をグループ化する方針を掲げており、その前段階として本年9月を目処にジャスダック証券取引所が大阪証券取引所の売買システム等を利用して市場の運営を行うための所要の準備を実施する旨の発表がありました。

この動向により、両取引所から効率的なシステム運営のための協力要請もあり、また、当社 が両市場に重複上場を継続する意義も薄れたことから、投資家の利便性、売買状況など勘案し、 大阪証券取引所へラクレス市場への上場廃止を申請するものであります。

- 2. 大阪証券取引所へラクレス市場以外の上場取引所 ジャスダック証券取引所
- 3. 上場廃止申請日 平成 21 年 3 月 12 日

## 4. 今後の見通し

上場廃止申請書類を提出し、大阪証券取引所で受理された後、整理銘柄に指定された日から、 原則1ヶ月後に上場廃止となる予定です。

以上